



## GORSKO-VISOKOGORSKA SEKCIJA

priređuje 2-dnevni planinarski izlet u SLOVENIJU – na Tolminsko

# Tolminska Korita - Vogel (1922m) K<sub>1</sub>-T<sub>1/2</sub>

S najniže točke Triglavskog Narodnog Parka na Vogel - razgledni vrh Tolminsko-Bohinjskih gora

8. i 9. srpnja 2017.



Tolminska Korita (180m)



Koča na planini Razor (1315m)



vrh Vogel (1922m)

### PROGRAM PLANINARSKOG IZLETA:

#### **1. dan - Subota 8.07.2017. – Tolmin – Tolminska Korita – Planina Stador – Koča na planini Razor**

Sastanak sudionika izleta u **6:00h** IZA KD V. Lisinski (Trnjanska c.). Bus polazi u 6:15. Prelazak granice/meje na graničnom prijelazu Bregana/Obrežje, sa važećom osobnom iskaznicom. Dalje vožnja autoputom pored Ljubljane, Postojne, Nove Gorice, Kanala do Tolmina, uz potrebne pauze. Oko 11 sati dolazimo u Tolmin - polazište za obilazak veličanstvene prirodne znamenitosti – Tolminskih Korita. To je istovremeno najniža (180 mnv) i skoro najjužnija točka Triglavskog narodnog parka. Informativno : individualna ulaznica (za člana grupe) 4€.

Trasa razglednog puta : Parkiralište – Termalni izvor – Hudičev most – sutok Tolminke i Zadlaščice - Medvedova glava – Skakalce - Zadlaška (Dantejeva) jama – Hudičev most – Parkiralište. Kružni obilazak Tolminskih korita traje oko 2 h.

**U Tolminu ćemo nakon toga razgledati još Grad Kozlov Rob, ustvari obnovljene razvaline starog „grada“ na vrhu stožaste uzvisine (426m nv) koja je za vrijeme I svj. rata služila A-U vojsci kao predstraža na soškoj fronti.**

Iz Tolmina se vozimo lokalnom asfaltiranom cestom preko Poljubinja i Ljubinja do Planine Stador. Dalje hodačka tura: Koča na pl.Stador (1034 m/nv) – planina Lom (1029m) – planina Kuk – Koča na planini Razor (1315 m/nv) cca. 2:30 sati hoda. Smještaj u domu. Vrijeme za večeru. Druženje. Noćenje.

#### **2. dan - Nedjelja 9.07.2017. – Spodnje Bohinjske gore : Uspon na Vogel (1922m/nv)**

Ustajanje, vrijeme za doručak. Priprema za laganu planinarsku turu na pristupačan razgledni vrh Vogel.

Planinarska kružna tura: Koča na planini Razor – Vogel (1922 m/nv) cca. 2 sata hoda, uživanje na vrhu, razgled okolice i pauza 1 sat, - povratak u Koču na planini Razor preko prevala Globoko (1828m),cca. 2 sata hoda. Pauza za lakši ručak. Povratak sa planine Razor do planine Stador - do busa 2,5 sata.

Dojmove ćemo srediti u mjestu *Slap ob Idrijci* gdje će biti predah nakon nedeljne planinarske ture. U nastavku vožnja preko Idrije i Logatca, pa autoputom prema Zagrebu - u koji stižemo oko 22 sata.

<b>Predviđeno trajanje planinarenja na Vogel :</b> 4-5 sati. Savladava se visinska razlika 610 m.
<b>Zahtjevnost ture na Vogel:</b> K1-T1/T2 (nezahtjevno, do umjereno zahtjevno kod silaska) ;
<b>Oprema:</b> standardna planinarska : ruksak, zaštita od sunca, vjetra i kiše - u skladu s vremenskom prognozom, čvrste planinarske cipele, rezervna odjeća, hodački štapovi, baterijska svjetiljka , prva pomoć, papuče za dom. Sve stvari nosimo od busa do pl. kuće.
<b>Obavezni dokumenti :</b> putovnica ili važeća osobna, EU zdravstvena i potvrđena planinarska iskaznica za 2017.
<b>Smještaj – informacija :</b> noćenje u Koči na planini Razor, plaća svaki sudionik individualno (informativno: cijena noćenja 11 EUR u sobama + 1 EUR turistička taksa, uključena rjuha, deka ima). Cijena je za članove.
<b>Prehrana-informacija :</b> na turi individualno iz ruksaka. Pl. dom pruža usluge prehrane. Ponijeti na uspon cca 1,5 litre vode.
<b>Udio–prilog u trošku izleta (Prijevoz) :</b> 150 kn (akontacija) uplaćuje se kod prijave za mali bus 30 mjesta
<b>Prijave i informacije:</b> kod vodiča na sastanku GVGs srijedom od 20-21 sat, ili po tel.dogovoru
<b>Organizator:</b> HPD "Zagreb-Matica"
<b>Predstavnik organizatora - Vodič:</b> Bruno Šibl, mob. 091/ 610 55 33
<b>Vodiči na terenu :</b> Bruno Šibl - i Davorin Štern ( mob 098 433 049)

**Napomena:** Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vašom uplatom vi ste prihvatili ovaj plan i program. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.